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A Associação Brasileira da Indústria Hoteleira do Estado de São Paulo 

realizou nesta a data a SONDAGEM DA SITUAÇÃO DA HOTELARIA DO 

ESTADO, NO PERÍODO DE PANDEMIA. 

 

O objetivo desta ação é apresentar o cenário que os HOTÉIS, POUSADAS e 

MEIOS DE HOSPEDAGEM em geral estão atravessando neste PERÍODO DE 

PANDEMIA. 

 

Trata-se do panorama atual e retrata as dificuldades que SETOR HOTELEIRO 

atravessa na opinião direta dos empresários do setor.   

 

Esta sondagem foi realizada através da tabulação de respostas enviadas pelos 

MEIOS DE HOSPEDAGEM do ESTADO DE SÃO PAULO,  em resposta ao 

questionário enviado. 

 

 



O Seu hotel conseguiu Linhas de Crédito? 

25,68% dos hotéis responderam que  SIM  

74,32% dos hotéis responderam que NÃO 
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Qual ORÍGEM DA LINHA DE CRÉDITO SEU HOTEL CONSEGUIU? 

9,16% responderam  PRIVADO  

74,32% responderam NÃO CONSEGUIRAM 

16,52% responderam  PÚBLICO  

Total 100% 
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Total 25,68% que 

conseguiram 

Que TIPO DE LINHA DE CRÉDITO SEU HOTEL CONSEGUIU? 

9,16%   responderam BANCOS PRIVADOS  

5,02%  resp. DESENVOLVE SP/FUNGETUR 

1,44% resp. CAIXA // FAMPE/SEBRAE  

0,73% responderam PROGER  

7,89% responderam PRONAMPE  

1,44% responderam BNDES  
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Em seu MUNICÍPIO, houve BENEFÍCIOS FISCAIS? 

16,51% dos hotéis responderam que  SIM  

83,49% dos hotéis responderam que NÃO 

16,51% 

83,49% 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

SIM

NÃO

Total 100% 



Em qual IMPOSTO houve incidência de BENEFÍCIO? 

4,58% dos hotéis responderam  ISS  

11% dos hotéis responderam IPTU 0,93% dos hotéis responderam  AMBOS  
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Total 16,51% que 

obtiveram 



Que TIPO de BENEFÍCIO foi concedido sobre o IMPOSTO? 

0,92% dos hotéis resp.  PARCELAMENTO  

14,67% dos hotéis resp. PRORROGAÇÃO 0,92% dos hotéis resp.  OUTROS*  
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*auxílio empresarial de R$ 1.100,00 por 3 meses em 

  um único município.   

Total 16,51% que 

obtiveram 



Seu hotel vai aplicar o BEM – BENEFÍCIO EMERGENCIAL? 

18,35% dos hotéis responderam que  NÃO  

81,65% dos hotéis responderam que SIM 
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Qual OPÇÃO DE FAIXA DO BEM – seu hotel vai OPTAR? 

41,28%   responderam SUSPENSÃO DE 100% 

20,17%  resp. BEM 70% - EMPRESA PAGA 30% 

12,84% resp. BEM 50% - EMPRESA PAGA 50% 

5,51% resp. BEM 25% EMPRESA PAGA 75%  

1,85% resp. SIM mas não OPTARAM PELA FAIXA  
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Total 81,65% que 

vão aplicar 



Seu hotel pretende REDUZIR O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS a 

partir de ABRIL/21? 

39,45% dos hotéis responderam que  NÃO  

60,55% dos hotéis responderam que SIM 
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Quanto em (%) seu HOTEL pretende REDUZIR o QUADRO DE 

FUNCIONÁRIOS? 

28,44%   resp. REDUÇÃO ATÉ 20% 

12,85%  resp. REDUÇÃO DE 21 A 40% 

13,76% resp. REDUÇÃO DE 41 A 60% 

1,83% resp. REDUÇÃO DE 61 A 80%  

3,67% resp. REDUÇÃO ACIMA DE 80% 
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Total 60,55% que 

vão reduzir 



Neste CENÁRIO, seu HOTEL possui FLUXO DE CAIXA para 

quanto tempo?? 

71,56%   resp. MENOS DE 3 MESES 

18,35%  resp. DE 3 A 6 MESES 

2,75% resp. DE 6 A 9 MESES 

7,34% resp. 1 ANO OU MAIS 
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